

各 位

上場会社名 株式会社アルプス物流 代表者名代表取締役社長 臼居 賢 (コード番号 9055 東証第二部) 問合せ先常務取締役管理本部長 下廣 克彦 TEL (045) 532-1982

## 支配株主等に関する事項について

当社の親会社であるアルプスアルパイン株式会社について、支配株主等に関する事項は、以下のとおりとなりますので、お知らせいたします。

1. 親会社、支配株主(親会社以外の支配株主)又はその他の関係会社の商号等

(2019年3月31日現在)

名称	属性	議決権所有割合(%)			発行する株券が上場されて
<b>石</b> 柳		直接所有分	合算対象分	計	いる金融商品取引所等
アルプスアルパイン(株)	親会社	46.8	2. 2	49. 0	株式会社東京証券取引所 市場第一部

2. 親会社等の企業グループにおける上場会社の位置付けその他の上場会社と親会社等との関係 アルプス物流グループは、当社の親会社であるアルプスアルパイン(株)を中心とした企業グループに 属しており、当社は同グループにおける物流事業部門の基幹会社と位置付けられています。

アルプスアルパイングループは、国内外において電子部品、車載情報機器の製造・販売を行っております。当期において、当社グループがアルプスアルパイングループより受託している物流関連業務の総売上高に占める割合は、36.2%となっております。このため、アルプスアルパイングループにおける生産変動によって、当社グループの受託業務量が変動し、当社グループの業績及び財政状態に影響を及ぼす可能性があります。

その一方で、当社グループはアルプスアルパイングループとの大量の取引があることにより、国内外への積極的な事業展開や物流技術・商品の開発を進めることが可能になっております。アルプスアルパイングループとの取引によって構築した国内外の物流ネットワークや物流技術等をグループ外への拡販に活用しております。

親会社との役員の兼務状況につきましては、親会社の執行役員1名が当社の取締役を兼務しております。当社は、親会社グループの中で、上場会社として自主性を尊重されており、経営計画の立案、業績管理を行い、自立した経営判断のもと事業活動を展開しております。

## (役員の兼務状況)

(2019年6月24日現在)

			(=-=-   - /   - / -	
役職 氏名		氏名	親会社等での役職	就任理由
	取締役(非常勤)	氣賀 洋一郎	親会社 アルプスアルパイン (株) 執行役員	アルプスアルパイングループの 観点からの経営上の助言のため

- (注) 当社の取締役12名(監査等委員である取締役4名を含む)のうち、親会社との兼務役員は 上記1名です。
- 3. 支配株主等との取引に関する事項

2019年6月20日に提出しました「有価証券報告書」に記載の「関連当事者との取引」に関する注記をご参照下さい。

4. 支配株主との取引等を行う際における少数株主の保護の方策の履行状況

親会社及び親会社グループ各社との取引については、市場価格をベースとし、競争原理に基づいて、 公正な価格で取引を行っております。